

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára Egész évre 8 K Fél évre 4 . Negyed évre 2 . Egyes szám ára 20 fillér.	Felolós szerkesztő: DR. STRASSER ARMIN.	Laptulajdonos és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ.	Főmunkatárs: Oszeszly M. Victor. Hirdetések egyezség szerint. Kéziratokat nem adunk vissza.
--	---	--	--

MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Chaosz.

(Dr.) Nem akarunk a dolog rendes folyásának elébe vágni, mert reméljük, hogy a felmerült ellentétek, melyek egy közérdekű egyesület létét teszik válsággá, a higgadtabbak és azok győzelmével fog végződni, kik a kitűzött cél diadalát holmi alantas érdekeknek alárendelni nem fogják.

A tüzoltó-egyesületben válság ütött ki, mely a főparancsnok lemondását vonta maga után. Nem kutatjuk a válságot előidéző okokat, s nem is foglalunk állást egyik vagy a másik párt mellett, hanem igenis foglalkozunk az egyesülettel mint ilyenell.

A tüzoltóság szervezése, annak megszilárdulása édes mindnyájunk érdeke, egyik legfőbb javunkat, anyagi érdekünket veszélyezteti e válság. Tűz esetén itt állunk parancsoló, szervező erő nélkül, mint háborúban a sereg vezér nélkül.

Városunk tüzbiztonsága van veszélyeztetve, nem arról van tehát szó, hogy vajjon a bált itt, vagy amott tartsa-e meg az egyesület és hogy ez vagy amaz a cigány luzza-e „mégis huncut a német“, hanem arról, hogy holnap valamelyik polgártársunk porrá éghet. — Ki veszi ezen estre magára a felelősséget? melyik párt?

De ne menjünk ily messzire, mindnyájan hisszük és reméljük, hogy a tüzoltóság lemondott főparancsnoka a magasabb cél érdekében eleget fog tenni a közhajtásnak és elfoglalja régi helyét. Alkalmassabb egyént, ki annyira tudjon hivatásának magaslatára emelkedni s hozzá oly lelkiismeretes módon látta el az egyesület érdekeit, nem fognak tudni egyhamar az egyesület élére állítani.

Az egyesület erkölcsi és anyagi gyarapodása mindnyájunk érdeke és ezt csakis a legnagyobb egyetértéssel és összhanggal lehet elérni.

Az egyesület által rendezendő bál anyagi sikere mindnyájunk forró óhaja, mert az közvetve a mi speciális érdekünk is. Minden oly intézkedés tehát, mely ezen bál sikerét emelné s jövedelmének nagyságát biztosítaná, csak üdvös lehet a cél tekintetében. Egy impozáns és minden tekintetben kifogástalan bál első és elengedhetlen kelléke a tágas, szellős és a mi felette kívánatos, fényáradatban uszó terem. Helységünkben pedig erre csakis és egyedül a „Korona Szálló“ alkalmas.

Már az a körülmény, hogy minden nagyobb ily szabású mulatságok itt rendeztetnek — a terem nagysága, a par-

kettirozás, a világítás — már mintegy praedestinálják a bálónak itt történő tartására. — A cigányok kiválasztása a legszerencsésebb gondolat volt a parancsnokság részéről. Az ellenpárt indítványának elfogadása esetleg egy kellemetlen incidens emelkeiét kavarta volna föl akaratlanul is, mely az estély sikerét kétségbe tette volna.

Lássák ezt be az ellenlábás pártok. A dac a nemtelnek fegyvere, a belátás a bölcséke, a megbocsátás a férfiéke.

Oszlássák el tehát az ellentéteket és karöltve, egyesül erővel, főparancsnokuk élén rendezzenek a csörgős sapkájú Carneval örömeire olyan bált, melyről még dedunokánk is irigykedve beszélgesseken.

Hisz az élet ugysis oly mulandó.

A házi ipar meghonosítása.

Igen alkalmas és értékes dolgnak bizonyult a házi ipar meghonosítása a külföldön, a hol ezzel fölötte fontos és nagy szociális kérdés oldottak meg. Meg kell tehát honosítani nálunk is. Igaz, hogy a házi ipar nagyobb lendület vételének egy bőkenője volt, tudniillik az elkészített portékákat, cikkeket édes hazánkban nem igen lehetett értékesíteni, vagy pedig any-

Első és második.

Naplórészletek.

Jegyzete: OSZESZLY M. VICTOR.

I.

Tavaszi van; a szerellem és illat évszaka. Bolyhat-nyitó tavaszi delután... Ma egy leányval ismerkedtem meg. Ábrándos kék szemű vannak és mindig mosolygó ajkai. Ez a leány talán nem is tud haragudni soha. Nem tudom, hogy a sok-sok ember között hogyan akadtam rá. Csak arra emlékszem, hogy egy búbiájós szemzár tekintete merőn olvadt össze az én tekintetemmel, és hogy én a másik percben ott voltam az oldal mellett. Szóltanul haladtunk kis ideig mind a ketten. Az utunkon és előtünk haladóik ügyet sem vetettek ránk és én mégis vétem hallani a hangos kritikát: — Osszeilek!

... Ez volt a mi megismerkedésünk... A mezőn csokrot kötöttünk, és úgy mentünk hazafelé. Megígértük egymásnak, hogy még sokszor találkozni fogunk.

... Az első ideál... Boldog vagyok, miként ember boldog lehet.

II.

Egy évvel később.

Esztendőre, hogy Margittal összehozott a végzet. Micsoda év! Csókkal köszöntünk a reggelt, öléssel az estét nap-nap után. Mos-

tan sincs különben. Nagyon szeretjük egymást. Margit azt mondta egyszer: kész meghalni értem, csak szeressem. Szeresem!... Minő kérdés?... Hát tudnék-e szeretni mást? Mást, és nem őt? Hüiten lenni hozzá? Nem, és ezerszer nem. — Ma fogadtunk egymásnak. Egyszerű volt az eskűnk és becsületos. Ö vállamra hajította fejét és úgy sugta felümbre: — Ugy-e nem hagysz el soha? — Nem. — Esküdj meg rá! — Ugy legyek boldog. — Elég.

Aztán megszólalt sokszor. Átfogta nyakamat és merően a szemembe nézett, hogy onnan olvassa ki: vajjon igazat beszélke-e? Mely tekintetétől szinte megkábultam. Így nézett rám akkor is, amikor először találkoztam vele. Ma beszélünk még a jövőről is, és hogy egymásé fogunk lenni. Szépnek fontuk meg boldogságunk álmát... szent eskümet. — Ugy legyek boldog... .

III.

Négy év után.

Mindent meg lehet unni. Négy év óta szeretem Margitot s ma már úgy érzem, hogy nem érek meg oldala mellett még négy esztendődt. Nap-nap után a szememret veti, hogy más lány társaságában is megfordulok. Kezdem unni már és komédiát. Ma meg is mondom neki. Mit is mondok?

— Kedves Margit! A köztünk fennálló viszonyunk minél simább fenntartása érdekében kijelentem, hogy Ön ma még sem nem menyszonyom, sem nem olyan felettesem, akitől utasításokat sem pláne holmi predikációkat elfogadhatnék. Nem vagyok gyerek, tudom mit cselekszem. A szándékomb a maga irányában a legkomolyabb. De ha üldözéseivel tovább is untat, kénytelen lennék a köztünk fennálló viszonyt eskűm visszavonásával felbontani!

Értette?... .

IV.

Másnap.

Megmondtam neki, amire tegnap elkészültem. Margit sirt, mint egy gyermek. Mit csináljak? Még korai lesz a papucskormányzat. Végre is nem leszek egy leányunk teljesen a bolondja! — Később büszkén felvágta a fejét Margit és látható sértődéssel mondta: — Isten Önnel uram... .

V.

Öt hónappal később.

Régóta nem láttam Margitot. Már nem járok fel hozzájuk. Egy mássikkal ismerkedtem meg. Uj regény, új alakokkal... Ilyenek vagyunk mi mind férfiak... . Egy kis varrólény a mostani. Egy finomlelkű, érzékeny kis teremtes. Jó leány nagyon s úgy hiszem, nem lesz eredménytelen udvarlásom. Margitot feledni próbálom, talán... . talán sikerülni fog... .

nyira leszorították az árakat a bevők, hogy igazán nem volt érdemes velük foglalkozni.

Darányi Ignác ezzel a körülménnyel akként küzdött meg annak idején, hogy többfelé kamarákhoz, megyei egyesületekhez kisebb-nagyobb összegeket küldött állam-segítségképpen, azaz az utasítással, hogy ezen összegekből tetszés szerint támogatathatók azok a mezőgazdasági házi iparosok, kik a telen készítenő tárgyaikat értékesíteni nem tudják.

Az illetékes tényezők adtak előleget és gondoskodtak az értékesítésről. Egyben a miniszter kívánatosabbnak tartotta az értékesítésre vonatkozólag, hogy a készített tárgyakat, a mennyiben a belföldi fogyasztásban nem szükségeltetnének, vagy az árakat lenyomnák, külföldi piacokon helyezték el. Az értékesítés után befolyó összeg, mint a házi ipar föllendítésére szolgáló segítség, továbbra is az illető kezében marad és jövőre is hasonló módon használatnak fül. Mindebből kiválják, hogy a házi iparral lehet valamit, sőt nagyon sokat csinálni. Első sorban a honi ipar fölötté nagy lendület veszi a külföldi piacokon és lassan-ként megkedvelik olcsóságuk és jószáguk miatt iparcikkeinket. Azután meg száz és száz munkanélküli embernek munkát, kenyert ad s így más haszontalan, kártekonny dologra nem adják fejüket; családjaik nem éheznek, telik fűtésre, meleg ételre s az egészségi viszonyok ezzel tetemesen javulnak és az elhalálozás statisztika nem számol be oly tömeges esetekkel.

Ily csapáson kell haladnia ennek az országának.

Had legyen a nemzet minden fia önzet, erős, elhatározásban szilárd és büszke arra, hogy magyar. És ha meg van a népben a nyugalom, a megelegedettség, ha meglesz a mindennapi kenyér, akkor

VI.

Hat év után.

Evek óta nem láttam Margitot. Képet nem tudtam szivemből kiűzni: az első ideál emléke tartós és kitörölhetetlen. Pedig utóbb, az a finomlelkű, érzékeny teremtés minden jóban hű mása. Vigasztal, gyógyít, örökös felettem és sokat gondolt rém. Nagyon szeret... — Margit árnya itt bolyong körülöttem meghitt pillanatokban... — Hol az eskü? ...

Eh, álom ez csak! A kép eltűn s szeretőim simul hozzám a második s kér, hogy szeressen. Megakarom ölelni, de lehatárolkí karom. Atka szált rá... Egy megszegett eskü átka... Megakarom csókolni s nincsen annyi erőm, hogy ajkaim felnyissam... Egy gunyulódó leány-arc látománya talakodik kettőnk közé... Margit... Margit...

A második leolvassa mindezt acromról. Aggódi és mégis szerem...
... Hol az eskü? ...
... Egy legyen boldog ...

VII.

Hét év után.

Levelet kaptam. Szomorú levél. Egy fiatal, leány-élet tragédiája van megírva benne stőt, nyomtatott betűkkel. Gyászos a kerete, gyászos minden szava. Egy sokat szenvedett élet nyrt benne befecszést... Margit... it hagyta, itt, hogy tovább csaljam a világot; hogy tovább

más irányban fog fejlődni Magyarország, abban az irányban, a mely kívánatos és célszerű. A nép pedig tegye kötelességét és vásároljon hazai iparcikkeket.

Közgyűlés.

Az „Alsólendvai Polgári Olvasó Egyesületnek” 1906. év január hó 6-án tartott évi rendes közgyűléséről az alábbiakban számolunk be.

Enők elődjai, hogy a gyűlés az alapszabályok értelmében határozatképes, a szép számmal megjelent tagokat — megjelensükkel az egyet ügyei iránti érdeklődésüket tanúsítják — melegen üdvözli a közgyűlés megnyitása után felolvastajta Pataky Kálmán jegyző által, a mult évről szóló jelentését, melyből kitűnik, hogy a választmány a március 15-iki ünnepély rendezésén kívül tartott 8 rendes és 1 rendkívüli gyűlést, rendezett a farsang folyamán egy táncmulatsógot, melynek 90 K 54 f. tiszta jövedelmét a könyvtár gyarapítására fordította; az egyetből kitiltotta a Borszem Jankót a hazaiul kegyeletű sértő verse miatt és helyette az Üstökös rendelte meg, Faragó Mór helybeli művész által Kossuth és Deák egyforma képeinek lefestését határozta el; továbbá kitűnik, hogy a mult évben járattunk 10 napi, 4 szérirodat, 4 élc és 7 heti lapot. Összes bevetélünk volt a megelőző évi maradvánnyal együtt 1500 kor. 30 fill., kiadásunk 1506 kor. 62 fill., hátralék 460 kor. tiszta vagyon 3275 kor. 50 fill. Az együletnek a mult évben volt 80 rendes és 10 kültiája. Az év folyamán felvetettet 16 rendes és 5 kültaj, elfavozott 2 rendes tag.

Fájdalom, a halálnak is dus aratása volt, amennyiben 4 érdemes tagot ragadott el soraink közül és pedig Dr. Király Mór, a köztiszteltben álló kiváló orvost, Bezeredy Eleket, n 48-as események egyik részesét, aki igen gyakran hazafias lelkesedést ébresztett bennünk igazán lelkesítő, szép szavataival, Simon Zsigmondot, a mindnyájunk által tisztelt és szeretett rokon-

fériut, Molnár János szolgabíró, kit oly fiatalan ragadott el a halál. Matyasovszky Vince indítványozta, hogy a hátralékok ügyész útján hajtassanak be, továbbá jelenti, hogy a számadások rendben vannak. Közgyűlés ennek alapján Pollák Józsefnek a felmentvényt megadja.

A jövő évi költségéknél előirányoztatott 2240 kor. 45 fill. bevétel és 1454 kor. kiadás, maradvány 780 kor. 45 fill.

Következett a tisztikar lemondása és újból való megválasztása.

Kirnbauer Ferenc indítványára a bécsi „Zeit” című magyarbarát lapot rendeli meg az egylet. Bíró Lajos indítványára a „Pester Lloyd”-ot beszűnteti és Tűskés Dezso indítványára helyette a „Kereskedők Lapját” rendeli meg az egylet.

Enlők megköszönve a szives érdeklődést a gyűlést berekeszti.

HIREK.

— **Előfizetőinkhez!** Az „Alsólendvai Híradó” belélep ez évben már a XI-ik évfolyamába. Ezen alkalommal ismételve fel-szólítjuk a t. Olvasóközönséget, hogy ugy anyagi, mint szellemi támogatásával hasonson oda, hogy lapunk ne kényszerüljön beszűmni, hanem, hogy ezután is, mint eddig szolgálhassa a helyi társadalmat és ezáltal a köznekedésnek váljék. Tehát újból felkérjük az igen t. közönséget, hogy fizessen elő lapunkra, melynek előfizetési ára csekély egész év 8 korona, fél év 4 korona, negyedévi 2 korona.

Tisztelettel

Az „ALSÓLENDVAI HIRADÓ”
kiadóhivatala.

— **Nyilvános nyugtázás.** Az „Alsólendvai Dalkar” által rendezett Szilveszter estén jelent-
telt hölgyek névsorát, valamint a felülírték nyugtázását az alábbiakban hozzuk:

Asszonyok: Antauer Jánosné, Baller Jánosné, Baranyai Kálmánné, Balás Béláné, Belletz Edéné, Béký Béláné, Dr. Brünner Józsefné, Csizsár Sándorné, Ereményi Jánosné, Eörsy Gyuláné, Ecker Pálné, Fleisch Manoné, Dr. Fehér Dezsoné, Guttmann Józsefné, Graber Sándorné, Grossz Hermanné, K. Hajós Mihályné, Horváth Lajosné, Hutás Józsefné, Illés Vendékné, Dr. Józsa Fábriáné, Krenn Edéné, Kormos Annimné, Mesztrovics Péterné, Mady Pálné, Matyasovszky Vincéné, Pollák Lázárné, Porm Ferenecné, Pauscha Antánné, Rozenberg Mórné, Rácz Béláné, Schwarcz Adolfiné, id. Schwarcz Samunné, Szaurer Jánosné, Szaurer Józsefné, Tarnay Józsefné, Toplak Jánosné, Varga Sándorné, Weisz Adolfiné.

Leányok: Baller Ilonka, Bözsike, Balga Ilonka, Baranyai Amália, Gizella, Balás János, Borteleky Elvira, Bezeredy Irén, Ecker Annak, Fleisch Zsófi, Fűss Evelin, Guttmann Viktória, Grosz Ella, Irénke, Halpaly Juliska, Illés Mariska, Iványi Rozsi, Kiss Katica, Kormos Elzsa, Gábrilla, Káposztás Erzsébet, Matcz Lujza, Mesztrovics Mariska, Pollák Olga, Pfanzeller Bözsike, Rozenberg Aranka, Sáfár Erzsébet, Tarnay Anuska, Tibold Erzsébet, Toplak Mariska.

Felülről a gútték: Dr. Józsa Fábrián 15 K, Balányi Ernő 7 K, Karabélyos Elek, Hajós Mihály, Pollák Lázár, Dr. Wolfák Adolf, Dr. Laubhaimer Oszkár, Béký Béla, Szaurer János 5—5 K, Kormos Annin, Bíró Lajos, Dr. Brünner József, Ferenczy János, Ferenczy József, Pollák Emil, Murányi Kálmán 3—3 K, Koutnek Ferenc, Löwinger Vilmos, Dr. Strasser Aranka, Dr. Filkor

esküdjék bűségeket. Elkötöltél ugy-e, mert tudtad, hogy nem erre a hazug világra születtél... Margit... Tizenkét tavasz és — halál... Van-e Isten?... Nem lehet, nincs... Neked nem volt vétked, csak bűnöd, hogy szeretél... Vagylna volt szükség... Te reád, — akit csak most tanultam meg szeretni. Mert tudja meg elkötöltözött lelked, hogy nem boldog a te első ideálod: a képed nem hágy nyugton, panaszod itt kísért minduntalan.

Bocsáss meg Margit... te jó, te kedves lány... És én nem feledék el soha, soha... Egy legyen boldog...

VIII.

Most.

Hol a boldogság az én számomra? Adjátok ide!... Ah tehát meg sincs Isten! Máskép nem törtött volna össze a szívem, a lelkeim. Pedig keressen az Isten... Volt idő, hogy a templomban lestem utána, a tőmjénzagu keresztékben. Nem találok... Ma körsmáról-körsmára járok — hajnalokig... Keressen az Isten, a boldogságomat... hogy visszaköveteljek téged. Margit... Hol találok meg?... Schol?... De én azért mégis keressen. Álmatlan ejjeim árnyad el-elkísér új golyotamra: a boldogságot keressen. Hol, a temetőben, hol meg víz muzsikázó mellett vigadó cimborák között járok utána. Amott a bu van, emitt az igazság... Hol az Isten?... Ki tudná megmondani?...

Márton, Schwarz Arnold, Réz Béla, Balás Béla, Flégmann Emil, Pataky Kálmán, Szép János, Gaál István, Fleisch Mánó, Korom György, Pollák József, dr. Politzer Izidor, Szigeti Ignác, Horváth Lajos, Iványi Andor, Weiss Adolf, Csizsar Sándor, Grossy Hermann, Hadrovics Elek 1—11 korona. Összesen 111 kor. Összes bevétel felülfizetéssel együtt K 306.— kiadás K 245,77, tiszta jövedelem K 120,23. A nevezsivű adakozók fogadják a „Dalnok” leghálásból köszönetet.

— **Diszgyűlés.** A helybeli kaszinó szeretettel elnökének Hajos Mihálynak és jegyzőjének Pataky Kálmánnak az egyesület érdekében kifejtett tevékenységéért és buzgó fáradozásuk husz éves jubileuma alkalmára leletle kedves és tiszteletteljes módon adott kifejezést szeretetűnek ragaszkodásának és hálásának. A diszgyűlés elnöke Pollák László a kaszinó alapító tagja, jegyzője Bori Lajos volt. — Az innepelték érdemeit Kiss Dénes p. isk. igazgató melláta meleg szavakkban. Erre lehallott a lepel s látható lett az elnöknek olajlelményű melléke. Pataky Kálmánt a kaszinó jegyzőjét pedig arany tollal lelt meg, így avatták fel aranytollas jegyzőnek. — A diszgyűlés ezzel véget ért. — A képleplezést és a diszgyűlést fényes lakoma követte. Miskolc fogalmsdr. dr. Józsa Fábán melláta tálalás székabán az elnök érdemeit, majd pedig dr. Briantner József magas szírnáyalású felkötésbőntőn Pataky Kálmánt dicsőítette. A toszók áradata ezután megindult — a durrogó pezsgős palackok a jökdévet csak növelték — a szonoki tehetségeket pedig felszerte hozta. — Bor, pezsgő, cigány, mámor, étel, ital s mi a szemek és szájnak kellemes volt reggeliz. — Vigan huzta a cigány: „mégis huncut a német” — ezzel a növelő már a napot is kicsalta a hegyek közül s sugárvárali bemésolygott a Korona ablakain.

— **Munkásmozgalom.** A sznelciani köolajbánya munkásai, kik nagyobbrészt lenyelek, szombaton midőn fizetést kaptak, nagyszabású mulatást csaptak és alaposan be is rugták. Ilyen állapotban nem tudni mi okból, de kiküldötték, hogy ok bizony az Istennek sem dolgoznak többet, sőt később a bánnyagargóságoktól azonnal elbocsátásukat követelték. Az igazgatóság ezen óhajuknak azonnal eleget is tett. A bányatelepet tekintettel a munkások igazgat bányagatlára, a csendőrség állandón figyelemmel kíséri.

— **Adómagasság.** Zalavármegye törvényhatóság bizottsága a legutóbbi tartott ülésén a megyei pótdadó-kulcsot 1906. évre a házbéres házostály-ádrára 7,9%^{ra} az egy adóház 8,9%^{ra} ban állapította meg. — Az előző évéhez aránytva, ugy a házbéradó, valamint az egyéb adó %-a 0,8%^{ra} kal magasabb.

— **Halálkozás.** Petrik Gyula helybeli köziszetelben álló ügyvédet súlyos csapás érte. Édes anyját, Petrik Emiliát, volt soproni ügyeimi igazg. özvegyét 83 éves korában ragadta el a kerülhetlen halál. — Vesztéséget vizsgálata az a tudat, hogy oda Fent majd viszontlátják egymást.

— **Mulató fuvarozók.** Igrec Márton alsódombri kocsmáros, a falu több gazdjával a karosi hegyről bort szállítottak. A bort szállító fuvarosok már kiskiszánia elkezdtek a bort vámolni s utközben saját szádra lopták a bort s vigan mulattak, a bor helyébe pedig mindig vizet öntöttek a hordóba. Erdősán már ugy is voltak ittas, hogy nemcsak maguk, hanem lovak is hirt ittasak vágtak helyett. A mulató fuvarosok a csendőrség fejjelentette.

— **Mulatós borbély.** Lovnyák Vince csákmányi borbélyeség már régen szeretett volna magának egy görbe napot csinálni, azonban az archoz szükséges pénzzel nem rendelkezett. Te-kintettel erre a körülményre, főnökének Bajnics Sándornak a pentárért vette tisztes vizsgálat alá és abban talált 100 koronát magához véve meg-szokott. A csákmányi rendőrség a károsult pa-paszárára még idejekorán, mulatás közben lefellelte és a nagykanizsai kir. ügyészséghez átkísértette.

— **Felhívás a hölgyközönséghez**
A nagyérdemű helyi hölgyközönségnek ez-uton hozom szives tudomására, hogy a divatos hajviseletek tanulmányozásával több napot töltöttem Budapesten, és hogy ezen tanulmányomat gyakorlatilag is érvényesít-hessem kérem a n. é. hölgyközönség szíves támogatására.
WEISZ ERZSI.

— **Tíz előtérűdi író** 10 kötet művét adja pompás díszkötésben a „Magyar Kereskedelmi Közlöny”, Budapest VII., Károly-körút 9. min-denkinek ingyen, csupán 12 krajcárt kér köte-nent a bekötési táblába való beillesztésért, vagyis a 10 kötetnél 1 frt 20 kr., az előfizi a „Tolnai Világ Lapjár” félve 4 frt helyett 2 frt. 48 kr.-ért Ez a 10 kötet mi rendkívül elegáns díszkötésben van köté, s az egész 10 kötet egy védő tokban foglaltak. Ezen 10 kötet mi holtá 15 forint. Itt felsoroljuk az írók neveit, vála-róly a művek címét: Molnár Ferenc: Egy pesti leány története; Zöldi Márton: Egy primadonna házassága; Thuri Zoltán: Sütéség; Heltai Jenő: Titkoszok hercege; Tolstoj Leó: A pénz átká; Dumas Sándor: Örült a trónon; Conan Doyle: A család réme; Szomaházy István: Asszonyi bosszu; Kóbor Tamás: Örök ökszakák; és Gaál Mózes: Réz Márton regénye. — Nagyon ajánl-juk t. előfizetésnek ezen kitűnő lap előfizetés-t s melyről bátran mondhatjuk, hogy igazi külön-legesség rendkívül sz tartalmánál fogva. Előfi-zetéseik a Magyar Kereskedelmi Közlönyhöz kü-lendők, Budapest, VII. Károly-körút 9.

Hirdetések

7125 1905. tkv.

Árverési hirdetmény kivonata.

Az alsólendvai kir. bíróság mint tkvi hatóság közhíre teszi, hogy: Dr. Chikló Sándor ügyvéd végrehajtóának, Tkálec Mihály né Horváth Káti-val végrehajlatás szvenvedo elemi 51 kor. 20 fill. tokeköveles és ír. járati tshajsi ügyben Tkálec Mihály és fel. Horváth Katinak az alsólendvai kir. járnárisbírók területen levő:
1. a tuskészteri 223. sz. tkjében. 1 r + 1 sor 481 a. hrsz. a felvett egész ingatlanukra (ré a Trebes dülőben) adó alapon ezemel 156 koroná-ban megállapított kiállítási árban,
2. + 2 sor 485. b. hrsz. a felvett egész ingatlanukra (2. sz. ház, udvar és kert a belele-ken) adó alapon ezemel 405 k-ban megállapított kiállítási árban és pedig mindkettő ingatlannál a Horváth Kati néven álló 1/2-ed részre az 1881. évi LX. t.c. 156. §-a alapján az árverést elren-delte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok

az 1906. évi február hó 5-ik napján

d. e. 10 órakor Tuskészter községében megtar-tandó nyilvános árverésen a megállapított kiállítási aron álló is eladatul fognak.

Árverezni szándékok tartoznak az ingat-lan jutalék becsátának 10 %-at készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal azimították az 1881. évi nov. 1-en 3333. sz. a. kelt igaz-ságügyi-ministeri rendelet 8. §-ban, kijelölt övadek-képes értékpapírral a kiküldött kezéhez letenni.

Kelt Alsó-Lendván, 1905. évi november 11.

A kir. bíróság tekkönyvi hatosága.

Bíró, kir. albiró.

53 1906. tkvzs.

Hivatalos jelentés Bördöce község telek-könyvi átalakítási ügyében arról, hogy a 7404. 1905. sz. hirdetmény tévesen a 24366 1893. I. M. számú rendelet 112 §-a helyett a rendelet 89 §-a alap-ján bocsátott ki.

V É G É S.

A tekkönyvi hatóság e jelentés folytán a 7404. tkv. 905. sz. a kibocsátott hirdetmény hatálytalannak jelenti ki s kibocsátja a következő újabb

hirdetményt.

Bördöce község tkvi átalakítási ügyében a 7404. tkv. 905. sz. a kibocsátott s a hivatalos lap 1905. évi 287. 288 és 289 számaiban közzé-tett hirdetmény tévesen bocsátványt ki, az alul-írt tkvi hatóság azt hatálytalannak nyilvánítja.

— Egyuttal közzé teszi, hogy Bördöce község tekkönyvi bírtokszámbázis következtében átalakított és az átalakítását egyidejűleg azokra az ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886. 29. és az 1889. 38 és az 1891. 16. t.c-ekké a tény-leges bírtoklás tulajdonjogának bejegyzését ren-delék az 1892. évi 29. t.c-ikben szabályozott el-járást a tekkönyvjókönyvi bejegyzések helyesbíté-sével kapcsolatban fogafatosított.

Ezt azazal a felhívással teszi közbe hogy 1. mindazok, a kik az 1886. 29. t.c-ik 15. és 17 §-ai alapján ideérve e §-oknak az 1889. 38. t.c-ik 5. és 6 §-ában és az 1891. 16. t.c-ik 15 §-a pontjában foglalt kiegészítései is, valamint az 1889. 38. t.c-ik 7. §-a és az 1891. 16. t.c-ik 5. §-a b. pontja alapján esközölt be-jegyzések vagy az 1886. 29. t.c-ik 22 §-a alap-ján történt, törlesek érvénytelenséget kimutath-ják, e végböl törlesei keressettek 6 hó alatt vagyis az 1903. ÉVI JULIUS 31-ig bezárólag a tekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert e meg nem hosszabítható záros határidő eltelte után indított törlesei kereset annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett há-tárányra nem szolgálhat.

2., hogy mindazok, a kik az 1886. 29. t.c-ik 16 és 18 §-ai-nak esetében ide érve ez utóbbi §-nak az 1889. 38. t.c-ik 5. és 6. §-ában foglalt kiegészítései is, — a tényleges bírtoklás tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellenmondás-át élni kívánának, írásbeli ellenmondásukat 6 hó alatt vagyis 1906. ÉVI JULIUS HO 31-ig bezárólag a tekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert e meg nem hosszabítható záros határidő eltelte után ellenmondásuk többé figyelem vételni nem fog.


3., hogy mindazok a kik a tekkönyv átalakítása fargyában a tett intézkedések által, nem különben, mindazok, akik az 1., és 2., pont-ban körülírt esetekben kívül az 1892. 29. t.c-ik szerinti eljárás és az ennek folyamán történt be-jegyzések által az előbb nyert nyilvánkönyvi jo-gokat bármily irányban szívta válik. — Ide érve azokat is, kik a tulajdonjog arányának az 1889. 38. t.c-ik 16. §-a alapján történt bejegyzését érdelemnek találják, e tekintetben felszólásukat tartalmazó kérvényüket a tekkönyvi hatósághoz 6 hó alatt vagyis 1906. ÉVI JULIUS HO 31-ig bezárólag nyújtsák be, mert e meg nem hosszabítható záros határidő elmulta után az átalakítás-kozbenjött téves bevezetésből származó bármennyű igényeket jöhözsem harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik az említett bejegyzéseket pedig csak a törvény rendes útján és csak időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett 3-ik személyek jogainak sérelme nélkül támad-hatják meg.

Egyuttal figyelemzetnek azok a felek, a kik a kiküldött eredeti okiratokat adtak át, hogy a mennyiben azokhoz eguttal egyszerű máso-latokat is csatolnak vagy ilyeneket pótlólag be-nyújtanak, az eredetiek e tekkönyvi hatóság-nál átvethetik.

Ez a kir. járnárisbírók mint tekkönyvi hatóság.

Alsólendván, 1906. évi január hó 3.

Bíró, kir. albiró.




Valahára

megszabadultam szenvedéseimtől mióta a „György” eliebtaszamot haszná-lom és a gyogycerjén nem tudom elégé dicsérni! Igy írja Torók Ana, Úszdórol (Pest megye).

Számítlan beteg kapta vissza egészségét a „György eliebtaszam” által, melynek gyógyhatása csodálatos, kiváltképpen: gyomorjáb, bél-báj, étvágytalanság, influenza, kolika, ház csúsz, közevény, fej-és foglajásban szenvedés, 94,711 elmsorolódó bizonyítja ezt. — 12 tkv vagy 9 nagy dupla áruvet 4 kor. 50 fill. bennetne. Minden ív rendeléshez 1 áruv ingyen lesz mellékelve pontos használati utas-sítással. Széküldi az egyedüli készítő: Városlói gyogyszert. Temesvár, Szentgyörgy-ter 56.

Ezen házíszér nem hányozon egy családnál sem.



György lovas vedlgye

György lovas vedlgye

SZŐLŐVESSZŐ

A világhírű

DELAWARE

adja a legjobb bort!

Oltani permetezni nem kell!!
a szőlészet kincse.**A phyloxerának ellent áll!!**Leírását és árjegyzékét ingyen küldünk
bárkinek.**Szőlőoltványok mérsékelt áron
kaphatók!****Nagymennyiségű sima s gyökeres Dela-
ware vessző eladás.**

Czím:

Szigyártó és Takáts.

szőlőtelep tulajdonosok

Telep: **Alsó-Segesd**Központi iroda **Felső-Segesd**. (Somogy megye).**Keil-lakk**

legkitűnőbb mázólo-szer puha padló számára.

Keil - féle viasz-kenőcs kemény-padló számára

Keil - félc fehér «Glasur» fénymáz 90 f.

Keil - féle arany-fénymáz képekereknek 40 f.

Keil - féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérekutóda) cégnél **Alsólendván.****Tolnai Világlapja**

kapható lapunk kiadóhivatalában.

Belépési felhívás**az Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár Részvénytársaság**

gyűjtő és előlegezési osztály

IX-ik évtársulatábaVan szerencsénk a t. Czím tudomására hozni, hogy a **gyűjtő- és előlegezési**
osztályunk IX. csoportját **1906. január hó 31-én** nyitjuk meg.Bárki tetszés szerinti számban jegyezhet üzletrészeket. Minden üzletrész után
hetenként 1 korona fizetendő. A négy év letelte után az évtársulat feloszlik és a
társaság a leszámolási összeget **14 napon belül** fizeti ki, amidőn is a könyvecske
visszaszolgáltatandó.Vidéki tagok 4 hétig késedelmi kamat alól felmentetnek.A takarékpénztár a befizetett összegek után **4% kamatot fizet**. Ezen kamat
után járó 10% kamatadót az intézet viseli.Minden egyes részjegy, azaz heti egy korona befizetés után kölcsönképen
összesen **200 koronát kitevő előlegre tarthat igényt.**A kölcsön-előlegek után a kamat 6²/₁₀%, mely hetenként a befizetéssel együtt
szedik be olyképp, hogy minden 100 korona kölcsön után hetenkint 13 fillér kamat
fizetendő.Az esetben, ha a t. Czím részt vesz ezen csoportban, tisztelettel felkérjük,
hogy velünk tudatni sziveskedjék, hogy hány részletet jegyezhetünk elő b. nevére.

Teljes tisztelettel

Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár.